

西宁经开区召开党工委扩大会议传达学习中共西宁市委十四届十次全体会议精神

1月8日，西宁经济技术开发区召开党工委扩大会议，传达学习中共西宁市委十四届十次全体会议精神，安排部署开发区各级党组织学习宣传贯彻工作。开发区党工委副书记、管委会副主任孔令栋主持会议。

会议指出，市委十四届十次全会，充分肯定了2019年市委常委会的工作，提出了2020年全市工作的总体要求和具体任务，总结实事求是，谋划科学务实，目标振奋人心，部署精准有力，具有很强的政治性、思想性、指导性和针对性。开发区各级党组织要切实深刻学习领会，全面抓好贯彻落实。

会议强调，开发区2020年经济发展任务艰巨繁重，各级党员干部，特别是领导干部要增强发展信心，扑下身子抓发展，全力以赴围绕中心工作想办法、理思路、抓落实。当前，开发区要全面学习和深入宣传贯彻落实省委十三届七次全会和市委十四届十次全会精神，掀起学习贯彻热潮，把思想和行动统一到中央和省市委对去年工作的总结评价上来、对当前形势的分析判断上来、对今年工作的决策部署上来，贯彻落实到推进开发区高质量发展上来。

会议要求，一要全面准确和深入系统地学习领会全会精神，全力抓好开发区管委会、各园区管委会机关的学习宣传贯彻落实，抓好开发区国有企业党组织的学习宣传贯彻落实，抓好各园区所属非公企业党组织的学习宣传贯彻落实。二要紧密联系实际开展学习贯彻活动，坚持学以致用、用以促学，把市委全会精神落实到推动开发区高质量发展上来，落实到促进园区和谐、保障和改善民生上来，落实到全面推进开发区党的建设上来，落实到解放思想、改革开放、凝聚力量、攻坚克难上来。三要围绕提升各级班子和干部队伍建设和开展学习贯彻活动，不断提升自身素质和工作能力，充满激情地为园区企业和群众办实事、解难事，推动园区各项建设迈上新台阶。四要按照省市部署，调整完善工作思路和举措，制定贯彻落实措施，建立学习贯彻落实工作的长效机制，以良好的工作作风和创造性地工作抓好学习贯彻落实。五要以省市委全会精神为指导，更新理念，开拓思路，研究提出解决园区工作矛盾和问题的思路对策，用思想的飞跃求得发展思路的飞跃，用观念的创新求得工作举措的创新，牢牢把握转变发展方式工作主动权，努力开创开发区工作的新局面。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/151038.html>